Uma bobina ¢ obtida enrolando-se um fio na forma helicoidal, como ilustrado na figura.
A configuragiio correcta do campo magnético no interior da bobina, na forma helicoidal
como ilustra a figura abaixo:

o e e i s

8 | A configuracio correcta do campo magnético no interior da bobina, se ele é percorrido por
uma corrente eléctrica continua indicada, é:
&, PITET EIEDET
e) O campo magneético no interior da bobina & nulo.
0.5
Para o sistema em equilibrio a baixo, determine as tra¢des nas cordas A e B sabendo que o
corpo C tem 100,0 N.
9
A. (100 e 215)N B. (173 e 1900)N C. (173 e 90)N D.(100eo)N E.
(100 e 173)N
0,5
Na figura temos uma barra homogénea I ; T
AB de peso 80 N, que estia em equilibrio '. b 3m
sob ac¢io das forgas e, apoiadas no i o
suporte S, no ponto O. Sendo P=200 N, i S ;?é‘
qual sera a intensidade da for¢ca e da i
for¢a normal exercida pelo suporte S
10| Sobre a barra?
A.40Ne320N B. 60Ne320N C. 40Ne200N D.50Ne200N E. 200Ne40N
Um corpo feito de 250 g de latdo é aquecido de 0°C até 100°C, para isto foram utilizadas 05
2300 cal. O calor especifico do latdo e a capacidade térmica desse corpo sao
11 | respectivamente em unidades do S.I:
A. 09223 B. 56,5 ¢ 0,092 C. 0,092 e 23 D. 55,6 € 56,5 E. 0,092 e 56,5
Aquecedores solares usados em residéncias tém o objectivo de elevar a temperatura da | 0,5

agua até 70 °C, No entanto, a temperatura ideal da dgua para um banho é de 30 °C. Por
isso, deve-se misturar a dgua aquecida com a dgua i temperatura ambiente de um outro
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Pode se afirmar que o valor médio da intensidade da corrente entre os instantes 1 minuto
e 2 minutos respectivamente sio:

10

A. 500A B. 0,005A C.0,5A D.-A E. = A

| e

18

Dada a func¢io horaria da elongacio: A =8 cos[S-n:- t+ g—)
A amplitude, frequéncia ciclica, o periodo e a fase inicial sfio:

A. 5m;3; 50,9 B.04;3; S;— C.3; 5% 0,4;= D. 2,]2;3;5:r:;EE E.§ -3 04; 5
4 4 4 3 2m 3

0.5

As antenas das emissoras de radio emitem ondas electromagnéticas que se propagam na
atmosfera com a velocidade da luz (3,0.1{}5 km/s) e com frequéncias que variam de uma
estacio para a outra. A ridio RDP emite uma onda de frequéncia 90,5 MHz e
comprimento de onda aproximadamente igual a:

A, 28m B.33m C.42m D.49m E.52m

20

Uma particula oscila ligada a uma mola leve
executando movimento harmoénico simples de
amplitude 2,0m. O diagrama seguinte representa
a variacio da energia potencial elistica (Ep)
acumulada na mola em fun¢io da elongagio da
particula (x).

Pode-se afirmar que a energia cinética da
particula no ponto de elongac¢do X = 1,0m, vale:

A.3.0.10° B.2.0.10°) C15.10°) D. 1,0.10°]
E. 50.10%

21

Quando se faz incidir luz de uma certa frequéncia sobre uma placa metilica, qual é 0
factor que determina se havera ou niio emissdo de fotoelectroes?

A. A 4rea da placa. =~ B. O tempo de exposigdo da placa a luz. C O material da
placa.

D. O angulo de incidéncia da luz. E A intensidade da
luz.

22

No circuito ao lado, determine: resisténcia _lj
equivalente, a corrente total e a poténcia R

dissipada no resistor Ry, sdo: 4Q
120 120

A.2, 16,10 B.18,2, 16 Ca i T WY

D. 10,2,16 E. 6, 18,10

0,5

Fornos de micro-ondas usam ondas de radio de
comprimento de onda aproximadamente 12 cm para
aquecer os alimentos.

e
A

05
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| Ay = 10 om” A = 5§ cpry’ ‘

1) (2) ‘

LI
L]

Assinale a alternativa que indica um dispositivo ou componente que s6 pode funcionar com |I 0.5
corrente eléctrica alternada ou, em outras palavras, que ¢ initil quando percorrido por ‘
corrente continua |

A. lampada incandescente  B. fusivel C. electroiman D. resistor
E. transformador |

Considere a espira percorrida pela corrente e o ima,
como indicado na figura. '

| : | e
‘ A. Horizontais, para a direita e

B. Horizontais, para a esquerda I I
| C. verticais, para cima |
| D. verticais, para baixo [
[ E. verticais, sendo o da espira para cima e o do imd, para baixo. :

| Como sdo os vectores campo magnético? i 2 .
=
=]

T .
| g% ]

| A figura mostra a variag¢iio do volume de um
| gds ideal, a pressdo constante de 4 N/m’, em
funcio da temperatura. Sabe-se que, RS S i o v
durante a transformacio de estado de A a B, W
0 gis recebeu uma quantidade de calor igual e i 3
a 20 joules. A variac¢io da -
energia interna do gas entre os estados A e B SB[l IR g 2
foi de:

A. 4] B. 16J C.241] D.380J E. 420]

Uma pessoa estd vestindo uma camisa que possui impresso o nimero 54. Se essa pessoa se 035
olhar em espelho plano, vera a imagem do nimero como:

a) 54 bies c) 24 dy 2 a2} St i

34

O esquema abaixo representa as trés fases de uma substancia pura, e as setas indicam (/.3

algumas mudangas de fases possiveis. |

=
As setas x, y e 2z correspondem, > r’! ; “x.\.l, . i
respectivameate, a: / e

|
A. liquefacgdo, vaporizagio e condensagio Sclida > "i Vape: I
B. fusdo, vaporizagdo e sublimagio
C. liquefacgdo, condensagdo e vaporizacio
D. fusdo, sublimagdo e vaporizagdo
E. solidificagdo, liquefacgdo e sublimagdo
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